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質問 質問に対する回答

1 S

就職率についての数値がありましたが、「学生が希望する就職
先にどの程度内定できているか」についての調査はされていま
すでしょうか。

第一希望かどうかの調査はしていませんが、卒業生に対するアンケート結果では毎年約９割
程度の学生から自分の就職先に満足しているとの回答を得ています。

16 A

教員の採用について、採用計画と実績の比較が分かるような資
料がございましたらご教示頂けますでしょうか。

本学の理念に基づいて教育を行うため計画的に採用活動を展開しています。定年による退職
者以外は、退職届等が提出されてから補充の採用人事を進めます。教育機関は、年度で人事
が動くことが多いため、年度後半に退職届が出た場合には、募集が次年度の途中となるた
め、年度途中での採用希望者が少ないことから、本学が求める人材を採用することが難しい
現状があります。通常、募集から採用までには約４か月から６か月程度日数がかかるためそ
れを見越して採用活動を始めますが、応募があっても適任者が見つからず、想定以上に時間
がかかることがあります。
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